



UDÁLOST MĚSÍCE

EDUCA MYJOB LIBEREC 2016

Publiční so. nabídka vzdělávání a pracovních příležitostí Educa MyJob Liberec 2016 se ve dnech 15.-17. října 2016 uskuteční v liberecké Home Credit aréně. Veřejnost může veletrh navštívit zdarma, ve čtvrtek a pátek od 9 do 18 hodin, v sobotu od 9 do 13 hodin. Partnerem akce je i Liberecký kraj, který je sponzorem velké části škol prezentovaných na akci.

Největší veletrh vzdělávání a pracovních příležitostí v severních Čechách nabídne návštěvníkům nejenom možnost blízce se seznámit se školami a vzdělávacími obory, ale třeba objevit i novou možnost pracovního uplatnění nebo dalšího sebezdělaní. Veletrhu se účastní více než 40 firem nabízejících konkrétní pracovní pozice, chybět nebude ani Úřad práce ČR s nabídkami volných míst v regionu. Studijní možnost každoročně prezentuje na akci více než 80 středních a vysokých škol, mezi nimiž si mohou vybrat svoji další studijní cestu nejenom žáci základních škol. Prezentují se zde rovněž školy vysoké, a tak si další cestu v osobním rozvoji mohou vyhledat i zájemci o vysokoškolské nebo jiné vzdělání. Navštěvníci se dozvědí i o možnostech zvyšování kvalifikace při zaměstnání nebo v seniorském věku.

Na programu veletrhu Educa MyJob Liberec 2016 tradičně nebudou chybět odborné přednášky, semináře, workshopy, karierní poradenství. Zájemcům poradí

odborníci se sestavením pracovního životopisu, nebo si otestují své jazykové znalosti apod.

Součástí veletrhu je také bohatý doprovodný program a především HR konference, která se uskuteční ve čtvrtek 13. října. Její letošní téma zní: „Firma jako odraz pevného svazu“. Profesionální odborníci pohovoří například o tom, jak přilákat správné lidi do firmy, proč je potřeba budovat značku zaměstnavatele či jaká jsou očekávání novodobých uchazečů o práci a jak vůbec o svých personálních zaměstnavatelských smýšlích. Řeč bude i o genderovém a věkovém složení zaměstnanců ve firmách a o tom, jak i tento jev klíma ve společnosti ovlivňuje. Na přeraz přijde také téma výskytu drog na pracovištích. Čtvrteční program pak vyvrcholí inspirativní debatou osobnosti, která začne v 8 hodin v liberecké restauraci Koloseum. Jedním z účinkujících bude zpěvák Daniel Landá. **K**

Více informací na www.educaliberec.cz
Text a foto: Blanka Dostáková

03. 10. 2016 07:58

Událost měsíce: Educa MyJob Liberec 2016

Osobnost kraje: Luboš Blahout

Krajem: Jeskyně vytvořené lidskou rukou